

新华社北京3月28日电 经中央领导同志批准,中共中央办公厅法规局编辑了《中国共产党党内法规选编(2017—2022)》,近日由法律出版社出版发行。

《中国共产党党内法规选编》此前已经出版5卷,

本卷《选编》为第6卷,收录了2017年10月至2022年10月党中央以及中央纪委、党中央工作机关制定的部分现行党内法规和规范性文件,共127件,涉及党的领导和党的建设各方面各领域工作,具有权威性、指导性、实用性。

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京3月28日电 (记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午5时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:中央军委政法委员会书记王仁华、国防大学校长肖天亮。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。

佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导

同志同晋升上将军衔的军官合影留念。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

抢抓农时做好春耕备耕工作 全力推进乡村振兴促进农民增收 林宝金赴马尾区、长乐区调研春耕备耕工作

本报讯(记者 张旭)人勤春来早,农耕正当时。28日,省委常委、市委书记林宝金赴马尾、长乐调研春耕备耕工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,贯彻落实全国两会和中央农村工作会议精神,按照省委、省政府工作要求,科学有序组织春耕备耕工作,全力推动农业增产、农民增收、农村致富,确保“三农”工作开好局、起好步。

作为我省重要“菜篮子”基地,马尾琅岐的广袤农田里,春耕备耕紧张有序。走进万农高科集团种业科研基地,林宝金实地察看特色玉米品种科研育种,详细了解基地生产、研发投入、市场销售等情况,勉励企业加大与国家院所合作力度,培育更多更具突破性的品种,努力把园区建成国家级种业基地,切实以种业振兴、产业振兴助力乡村全面振兴。

春光和煦,稻苗青青。农机手驾驶着插秧机在稻田里来回奔忙,一行行翠绿的秧苗生机勃勃。林宝金来到江田镇三溪村,走进保温大棚察看稻苗育秧情况,实地了解农民专业合作社运营、早稻播种、农机使用、市场销售等情况,要求充分发挥农村合作社辐射带动作用,加强资源整合,加大资金投入,持续做大规模、做强龙头,带动农民增收致富。

春耕备耕,农资先行。在长乐区古槐镇中街村,林宝金察看古槐供销社惠农综合服务中心春耕备耕物资储备情况,

重点了解化肥、农药、种子等农资种类、价格、渠道、配送等,要求属地和部门切实扛起春耕备耕农资保供责任,落实强农惠农政策,健全农资保供工作机制,加强网络体系建设,加大供需对接,深耕为农服务,为农业增产贡献力量。

调研中,林宝金强调,一年之计在于春,一年好景看春耕,各涉农部门要抢抓农时做好农资调储、高标准农田建设、农机服务等工作,全力确保“米袋子”鼓、“菜篮子”稳。要做好服务保

障,加强田间管理,推广优良品种,强化农资保供稳价,防止自然灾害和病虫害,不断提升农作物产量。要聚焦资源禀赋,着力扶引农业龙头企业,加快发展高效特色农业、现代设施农业、休闲观光农业,努力提高农产品附加值和市场竞争力。要坚持科技兴农,加强农业科技攻关,建强农业人才队伍,培育壮大农业新质生产力,为农业农村现代化提供有力支撑。

市领导黄建雄、林治良参加。

保护传承历史文化 保持城市特色风貌 更好地彰显历史文化名城魅力 吴贤德在城区调研城市品质提升工作

本报讯(记者 潘倩)28日,市长吴贤德带队赴鼓楼区、台江区、仓山区调研城市品质提升工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述,践行人民城市理念,保护传承历史文化,保持城市特色风貌,更好地彰显历史文化名城的独特魅力。

乌山是福州“三山两塔一条街”古城空间格局的重要组成部分,也是城市山体景观系统中的标志性节点。吴贤德一行登上邻霄台,俯瞰全城,详细了解乌山历史风貌区保护修复提升工程进展。他指出,要秉持“还山于民、还绿于山”的原则,守护好片区的传统格局、历史风貌和景观环境,积极探索数字化手段,提升管理运营的能力。要注重整体协调统一,利用青瓦、红砖等传统工

艺,促进历史遗迹保护和城市现代化发展的有机统一。

福州文庙、柔远驿分别是全国、省级文物保护单位,吴贤德实地察看两地,认真听取各片区周边环境提升方案,强调要深入研究、反复论证,按照“统一规划、分期建设、重点推进”的思路,严格历史风貌管控,大力推进周边环境整治提升,让珍贵的文化遗产产重

焕光彩。要充分挖掘历史文物和名人资源,发挥好文物的文化服务功能,持续丰富研学旅游等业态,让更多文物和文化遗产活起来。

亚升总部大楼是三江口片区第一家总部企业落地项目,将打造成集总部办公、配套服务、文化艺术空间为一体的城市新地标。吴贤德来到这里,察看项目建设进展,与企业负

责人面对面交流,了解建设过程中遇到的困难问题。他强调,要科学组织施工,在保障安全的前提下,推动项目建设再发力、再提速,争取早日建成投用。有关部门要增强服务意识,扎实开展“千名干部进千企”“万名干部下基层”行动,深入一线协调解决问题,为企业发展创造良好条件。

副市长郑鸿参加活动。

时隔十多年,福州重启大规模文物普查 文化景观首次纳入普查对象

本报讯(记者 燕晓)记者昨日从市文物局获悉,福州第四次全国文物普查工作将启动,5月份将进入实地调查阶段。这是时隔十多年,又一次大规模的文物普查行动,将向社会公开征集文物线索,建立福州市文物大数据库,并将开展涉台文物、海丝文物、摩崖石刻、闽江下游史前遗址等专项调查。

开展文物普查,全面掌握文物的基本情况及存在现状,是文物保护、管理、研究、利用的必要前提和重要基础。

此次普查将突出应保尽保,1911年以前的古建筑、古文化遗址、古墓葬、石窟寺石刻和传统民居建筑群都纳入普查和认定范围;突出纵横贯通,将文物认定、登记和公布作为主要任务,并以已公布名录作为普查线索,重新认定公布所有复查和新发现文物;突出内涵拓展,将六大类59项文物细化拓展为63项,并首次明确将文化景观纳入普查对象,更加明确了文物的功能属性;突出依法惩治,对普查中发现因人为破坏、监管不力等造成文物破坏、撤销、灭失的,必须追根溯源、依法处理等。

5月份,普查工作将进入实地调查阶段,争取年底前完成实地调查任务的80%,并适当提前。

全国国土空间规划改革成就展在榕开展 外国友人点赞美丽福州



加蓬代表团一行参观展览。本报记者 赖志昌摄

本报讯(记者 赖志昌)昨日,“美丽中国 规划先行——全国国土空间规划改革成就展”在福州规划馆正式开展。这是自然资源部组织全国重点城市规划展示场馆联合举办的主题展,福州是首批开展城市之一,展览即日起向公众开放。开展首日,前来观展的外国友人频频点赞美丽福州。

展览分“源起”“奋进”“展望”及“争流”四个篇章。“源起”“奋进”“展望”篇章层层紧扣,从国家层面入手,以深入的文字介绍、丰富的图片展示、翔实的案例分析为切入点,生动且全面地展现国土空间规划事业取得的历史性成就;“争流”篇章则聚焦福建本土,从区位优势、发展定位、空间规划等领域着手,展现福建省在推进规划改革事业中贡献的福建力量。

“本次展览以多样的形式将规划知识转变为生动的生活案例进行呈现,使观众能够更加贴近与自身息息相关的城市规划,了解关于规划的最新资讯。”福州规划馆相关负责人说。

开展第一天,展览迎来首批观众,不仅有市民朋友,还有来自福建省对外交流中心加蓬代表团的国外友人。对外国友人来说,此次展览是他们集中了解福州的一个窗口,纷纷点赞福州在城市规划方面取得的成就。

“十分荣幸能成为首批参观者,福州能获得首届全球可持续发展城市奖,离不开长久以来做的规划。从展览便能看出,福州在规划上具有的前瞻性,以及对未来发展的把握,很值得我们学习和借鉴。”加蓬代表团团长博拉竖起了大拇指。

奋进春天里 冲刺“开门红”

订单里的福州制造“龙”重开场

本报记者 颜润萍

“上半年的生产计划已经排满了!” “刚从国外带回一个新订单。”

“车间开足马力生产!” 榕城春早人更勤。抢时间、赶订单、忙生产……开春以来,走进福州企业一线、生产车间,这种铆足干劲、火力全开的火热景象在多处上演。

订单是制造业发展的“晴雨表”。作为省会城市,福州企业的订单“回暖”,反映了经济的火热,背后也正折射着福建制造乃至中国制造的创新发展趋势。

“出海”拉动订单增长

江阴港内,拖车来回穿梭,岸吊起落装卸,一个个集装箱像积木一样码放在一起,满载集装箱的货船有序离港,把“福州制造”商品运往全球各地。

“这次出口业务开展得很顺利,为我们接下来进军国际市场、拿到更多订单奠定了良好基础。”日前,在福州港江阴港区13号码头,装载2万吨氢氧化钠50%水溶液的巴拿马籍“黎明”号散装化工品船拔锚启航,驶向印度尼西亚。生产企业福建省



东南电化股份有限公司六条机架上马新生产线。本报记者 池远摄

东南电化股份有限公司供销部负责人陈智敏介绍,这批氢氧化钠50%水溶液货值323万美元。这也是福建企业首次出口氢氧化钠50%水溶液,填补了我省化工产品出口的一项空白。

数据显示,今年前2个月,我省外贸进出口3340.6亿元人民币,比去年同期增长13.1%,实现“开门红”。其中,出口2070.2亿元,增长20.8%。作为

省会城市,越来越多的福州企业加速“出海”抢订单。

近段时间,永荣锦江国际业务部总监朱友飞忙得脚不沾地,他和团队正带着新产品,满世界飞。就在不久前的土耳其伊斯坦布尔国际纱线展览会上,永荣股份研发的低碳环保系列产品“爱赛纶”吸引了国际客商的目光。

“展会上,我们团队拿下了4000万元的订单!”朱友飞

介绍,现场问询客户络绎不绝,永荣股份国际业务团队的专业知识和热情服务赢得了众多客户的认可和赞誉。“今年,我们准备在原有的越南、马来西亚、新加坡等基础上,继续拓展欧洲市场,争取跑出更多订单。”

竞速万亿级“蓝海”风口

近年来,福州围绕提升新能源产业国际影响力和竞争力的目标,大力推进氢能、海上风电、新能源汽车、核电等新能源产业发展,抢占新能源产业新赛道。眼下,福州正加快建设产值超万亿元的“新能源产业之城”。乘着东风,许多企业积极开拓新赛道。

铝水冶炼、铝水处理浇注、机器动作、模具冷却……走进福州六和金属科技有限公司的崭新生产车间里,生产一派繁忙。该公司协理郑志星说,这家刚投产的公司已接到来自境内外订单。

福州六和金属科技有限公司位于东南汽车城,是福州六和机械有限公司为了新能源汽车零件轻量化要求而设立的新企业。郑志星说,新公司引进了全自动低压机等设备,融入了创新工艺,可一次性成型生产出铝制副车架,规避了每个零件差异导致的生产组装误差,产品质量和生产效率都得到极大提升。 (下转2版)

深化拓展“三争三领”行动